

您是“千万大神”？来“打飞机”吧 高手云集打擂台，拼抢豪华海外游

来金博会现场观摩湖南首届“打飞机”大赛，都有机会获奖

你是朋友圈中“遗世独立”的千万级别高手吗？湖南省首届微信“打飞机”大赛正式发出高手征集令，只要你发送微信“打飞机”的成绩截图到三湘财新官方微信（搜索微信号 sanxiangcaixin），就有机会获得湘江古商城旅游券。



“最美农行人”系列报道十一 工作中的“拼命姐” 生活上的“圣斗士”

43岁的李志英，现在是太子庙分理处前台柜员。在工作上，她爱岗敬业，默默无闻，取得了突出业绩；在生活中，她坚强无比，甘愿付出，用真情挚爱守护丈夫生命。她犹如一枝冬天里的腊梅，在平凡中散发出迷人的芬芳。



1987年11月，青春洋溢的李志英也像父亲一样成为农行的一员，但她没有倚仗过父亲的背景，而坚持在县城分理处做一名普通的前台柜员，每天用自己的真诚和热心与客户打交道。一天，一位做黄金生意的罗先生，从包里拿出用橡皮筋捆起的10扎百元大钞对李志英说，存10万元钱，每捆里是1万元。可经李志英认真清点后，发现多出好几千元，她如实地告诉了罗先生，这让罗先生感动不已。

最全面的东西给一个人。2006年，原本幸福的三口之家因她丈夫患上了尿毒症而遭到重击。为了给丈夫去省城治病，李志英一方面照料丈夫静养、治病，另一方面不耽误工作，并多次主动放弃去县城工作的机会，留任太子庙分理处工作。

她说：“这是我应该做的，我无怨无悔。”功夫不负有心人。这些年来，在李志英坚强面对生活下，不仅工作突出，丈夫病情趋于稳定，朝着好的方向发展。

然而，上帝不会总把最好、

■三湘华声全媒体记者 肖志芳

吹响高手集结号

“打飞机”这款游戏简单到极致，除了飞机本身之外，几乎没有其他游戏那样多如牛毛的道具，玩法也简单之极，仅仅就是手指在手机屏幕上滑动即可。但就是这样一款小游戏，却风靡了上亿手机用户。无数的手机用户在片刻的休闲之中都会抓紧时间玩上两把，而得分排名又成为朋友圈中乐此不疲的谈资。如果在朋友圈的排行榜上有一位千万级别的高手，更是引得众人注目。

湖南首届微信“打飞机”大赛即将于10月18日在湖南省第三届金博会现场开赛。大赛组委

会现向全体微信“打飞机”玩家发出高手征集令，如果你是朋友圈中数一数二的高手，把得分截图发送到三湘财新官方微信，组委会将按照得分高低，抽取前十名，赠予湘江古商城旅游券。

现场参赛有大奖

湖南首届微信“打飞机”大赛还为各路高手提供了丰厚的奖品。只要来参赛，就有机会获得万元豪华海外游等各类大奖。

本次比赛将在10月18日正式开赛，比赛一直持续到10月19日上午。在整个比赛期间，将按照成绩，评出三名一等奖，六名二等奖、六名三等奖，每个等级的

获奖者将分别获得品牌净水器、购物卡等奖品，另外所有获奖者中得分最高的参赛者还将获得万元豪华海外游。此外，所有参赛者都有机会获得腾讯QQ公仔。

快来金博会现场参赛吧，湖南首届“打飞机”大赛高手集结号已经吹响！

捧场请关注：

关注三湘财新微信，实时了解赛事动态。

要了解湖南首届微信“打飞机”大赛相关情况及湖南省第三届金博会相关活动及报道，请关注腾讯微博。

比赛时间：10月18日-19日

比赛地点：湖南国际会展中心

■三湘华声全媒体记者 李庆刚

阿里斯顿壁挂炉： 房屋装修与冬季采暖

北方人得瑟，南方人哆嗦。这是寒冷冬日南北方有无暖气的明显写照。

南方的人到了北方，不觉得北方过于寒冷。北方的人到了南方，反倒觉得南方比较寒冷。不是因为南方的气温比北方低，是因为南方的相对湿润加重了寒意。长沙亦是如此。

在长沙，大多数家庭选择了安装空调，但是空调散热不均匀，长时间在空调环境下工作学习的人，因空气不流通，环境得不到改善，会出现鼻塞、头昏、打喷嚏、耳鸣、乏力、记忆力减退等症状。

这种体验让传统北方采暖方式逐渐在没有供暖的南方城市流行起来。

价格方面，一般一套100平米建筑面积的公寓，包含壁挂炉和其他设备以及安装费用在内大约2-3万元。面积更小，有可能还更便宜，不过最终费用还取决于壁挂炉品牌和设备用料的选择。

一般我们建议采用知名外资品牌，比如意大利品牌阿里斯顿壁挂炉。

阿里斯顿作为欧洲百年品牌倍受长沙市民的青睐，其对自身品质的苛刻要求备受业界赞誉。

获得超过3000家世界权威机构颁发的质量认证，其欧洲实验室荣获“自我认证”资格，可以为自产和其他品牌的产品颁发非常严格的欧盟CE质量认证。

阿里斯顿先进、出色的生产流程，已经成为公认的国际标准。

暖气片与地暖的区别

在长沙，地暖和暖气片同样受消费者的欢迎。那么暖气片与地暖有什么区别呢？

暖气片采暖，是利用壁挂炉加热循环水，再通过管材连接到暖气片，最终通过暖气片散热，使整个室内温度均匀上升。

地暖则是通过壁挂炉产生热水，然后流经地

暖盘管均匀加热整个地板。

地暖要在装修前进行，而暖气片安装可以在房屋装修前，也可以在房屋装修后进行。

因此，即使是精装修过的房屋，也可以安装暖气片采暖。相比地暖，暖气片安装基本不需要涉及地板部分的施工。

他们的共同点就是需要安装采暖壁挂炉作为核心热源。

一款好的壁挂炉，质量过硬才能保证壁挂炉整体的质量及性能。阿里斯顿冷凝壁挂炉，拥有行业最高供热效率，热效率高达109.8%。

可根据室内外温度自动变频调节，实现水温±1℃恒温。让机器低耗高效运行，延长使用寿命。

暖气片的安装方式有两种：暖气片明装和暖气片暗装。

暖气片暗装，是指暖气片管道通过墙体或其他隐蔽的方式走管，而暖气片明装就是把暖气片管道露在外面。

暖气片暗装需要在房屋装修之前进行。暖气片明装适用于那些已经装修的房屋。

如果你对暖气片或地暖安装有疑问，您可以随时至长沙阿里斯顿壁挂炉专卖店参观或电话咨询。

长沙嘉涵暖通工程有限公司（阿里斯顿壁挂炉优秀经销商）

长沙专卖店地址：长沙市万家丽建材市场4楼阿里斯顿专卖店

咨询电话：0731-84284979

网址：www.ariston.com.cn/heating



荣事达冰箱“抢滩”黄金周 钜惠上演“王者归来”

历时7天的黄金周长假一直是厂商促销必争之地，与以往3C数码产品独占鳌头相比，今年的白电市场显得异常火热。

尤其是在冰箱品类中，第一年回归合肥三洋的荣事达凭借“冰洗百元购”、“千万笑脸大征集”等活动劲夺全场眼球。

据了解，此次作为明星产品参与十一促销的荣事达BCD-592WDR/WDGR对开门冰箱。

除了集合了荣事达率先缔造的三维保鲜技术外，其智能控制系统还可以将智能速冻、断电记忆等各种功能通过LED屏幕进行显示，更加便于用户选择和操作。尤其是冷冻层每层都有8到22根的多制冷管配置，不仅能减少压缩机的运行时间，达到节能省电效果，且让冷冻更迅速均匀，更利于食物的保鲜。

据了解，回归合肥三洋后，凭借长达20年的品质积累，荣事达冰洗品质屡获认可。作为同时在2013冰箱行业高峰论坛上荣获



“2012-2013年冰箱行业节能之星”的荣事达冰箱，以高效又节能的特点受到了业界的肯定，而在终端则主推高性价比产品，低价位与高性能成就了其消费首选的市场地位。

这意味着，荣事达——这个深深影响了一代中国家电消费者的经典，在全面刷新品牌形象的同时，再度树起令业界艳羡的行业地位，一场改变国内白电版图的全新“时代潮”已在悄然上演。

人民通惠商城网在京举行启动仪式

9月28日，人民通惠商城网启动仪式在钓鱼台国宾馆芳菲苑举行。

在人民通惠商城网启动仪式上，中国电子商务协会副理事长陈震、世界物流发展促进组织中国区总干事徐守振、中国通信工业协会副秘书长吴建民、中国商业联合会购物中心专业委员会主任鲍德建等专家们一致认为人民通惠商城网在电子商务融合创新的新阶段，还应注意把握以下几点：

一是要充分发挥市场力量，推动电子商务创新发展；二是推动电子商务充分融入传统产业；三是推进商贸流通领域电子商务创新发展；四是推动移动电子商务支付创新发展。

中国消费者协会投诉举报办公室主任贾宁在论坛上强调，未来电商的发展还会面对很多的问题和挑战，希望人民通惠商城在大家的共同努力下，在进一步营造放心的网购环境的同时，进一步引导消费者提高网上购物的自我保护意识，认真鉴别各类消费陷阱，积极维护自身合法权益。为人民通惠商城的健康持续发展奠定坚实的基础。

据人民通惠（北京）电子商务有限公司总裁李文学在人民通惠网启动仪式上说：目前，有价值行业平台更受投资商青睐，垂直专业B2B平台将成为未来中国B2B市场后发力量。人民通惠商城在诞生，也将成为我国电子商务的新生力量。